* BOŘIT:N2

=def: tlakem dostávat něco do měkkého podkladu

=canbepassive: yes

=meaning: I

=class:

 ~ ned: bořit:N2

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++SUBS(do čeho2;<natural substance:1>;obl)+++PART(co4;<body part:1>;obl)

     -synon:

     -example: ned: otec  boří nohy do závějí

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: bořit:N2

 + ART(co1;<artifact:1>;obl)+++VERB+++SUBS(do čeho2;<natural substance:1>;obl)+++ART(co4;<artifact:1>;obl)

     -synon:

     -example: ned: vůz boří pneumatiky do bláta

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BOŘIT:N3, TISKNOUT:N3

=def: tlačit někoho tak, že se těsně přiblíží

=canbepassive: no

=meaning: I

=class:

 ~ ned: tisknout:N3

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++PAT(ke komu3;<person:1>;obl)+++PART|OBJ(co4;<body part:1>,<object:1>;opt)

     -synon: ned: bořit:N3

     -example: ned: vystrašené dítě tisklo tvář k matce

     -example: ned: vystrašené dítě tisklo k sobě medvídka

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: bořit:N3  ned: tisknout:N3

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++OBJ|PART(co4;<object:1>,<body part:1>;obl)+++OBJ(k čemu3;<object:1>;obl)

     -synon:

     -example: ned: tisknul kapesník k ústům

     -example: ned: bořil tvář ke stěně

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: bořit:N3  ned: tisknout:N3

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++PART(co4;<body part:1>;obl)+++OBJ|PART(do čeho2;<object:1>,<body part:1>;obl)

     -synon:

     -example: ned: vystrašené dítě tisklo obličej do podušky

     -example: ned: sestra bořila tvář do matčina ramene

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BOŘIT SE:N3

=def: těsně se k něčemu přibližovat, choulit se

=canbepassive: no

=meaning: I

=class:

 ~ ned: bořit se:N3

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++OBJ(do čeho2;<object:1>;obl)+++PART(čím7;<body part:1>;opt)

     -synon:

     -example: ned: vystrašené dítě se bořilo obličejem do podušky

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=refl, mustbeimperative=no

* BRAKOVAT:N1, DOLOVAT:N3

=def: naléhavě, chvatně něco hledat

=canbepassive: yes

=meaning: I

=class:

 ~ ned: brakovat:N1  ned: dolovat:N3

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++OBJ(co4;<object:1>;obl)+++ART(v čem6;<artifact:1>;opt)

     -synon:

     -example: ned: zoufale dolovala klíče v tašce

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: brakovat:N1  ned: dolovat:N3

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++OBJ(co4;<object:1>;obl)+++OBJ(z čeho2;<object:1>;opt)

     -synon:

     -example: ned: brakoval klíče z kapsy

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BRAKOVAT:N3, VYŘADIT:N3(VYŘAZOVAT), TŘÍDIT:N4

=def: vyloučit něco nepotřebného, odložit nějaké nepotřebné kusy

=canbepassive: yes

=meaning: I

=class:

 ~ ned: třídit:N4  dok: vyřadit:N3  ned: vyřazovat

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++ART(co4;<artifact:1>;obl)

     -synon: ned: brakovat:N3

     -example: ned: matka třídí oblečení

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=fig, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BRATŘIT:N1, SDRUŽIT:N2(DRUŽIT)

=def: důvěrně přátelit  někoho s někým

=canbepassive: yes

=meaning: I

=class:

 ~ ned: bratřit:N1  ned: družit:N2  dok: sdružit:N2

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++ENT(koho4;<person:1>;obl)+++ENT(s kým7;<person:1>;obl)

     -synon:

     -example: ned: táborový vedoucí bratří české děti s polskými dětmi

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BRBLAT SI:N1, MLUVIT SI:N1

=def: nezřetelně mluvit

=canbepassive: no

=meaning: I

=class:

 ~ ned: brblat si:N1  ned: mluvit si:N1

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++DPHR(phrase;'pod fousy';obl)+++COM(co4;<speech act:1>;opt)

     -synon:

     -example: ned: tatínek si brblá pod fousy

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=idiom, reflexivity=refl, mustbeimperative=no

* BREBENTIT:N2, DRMOLIT:N2, REPETIT:N2

=def: neustále rychle nebo nesrozumitelně mluvit

=canbepassive: yes

=meaning: I

=class:

 ~ ned: brebentit:N2  ned: drmolit:N2  ned: repetit:N2

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++ABS|ENT(o čem6;<abstraction:1>,<entity:1>;opt)

     -synon:

     -example: ned: děti brebentily o Večerníčku

     -example: ned: děti brebentily o hračkách

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: brebentit:N2  ned: drmolit:N2  ned: repetit:N2

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++COM(co4;<speech:2>;opt)

     -synon:

     -example: ned: děti repetily hlouposti

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: brebentit:N2  ned: drmolit:N2  ned: repetit:N2

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++EVEN(na čem6;<event:1>;opt)

     -synon:

     -example: ned: děti na návštěvě brebentily

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: brebentit:N2  ned: drmolit:N2  ned: repetit:N2

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++STATE(v čem6;<state:4>;opt)

     -synon:

     -example: ned: drmolil v horečce

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BRNĚT:N1, MRAVENČIT:N1, TRNOUT:N1

=def: (o končetině) být nepříjemně nervově podrážděn za pocitu tuposti, chvění, trnutí

=canbepassive: no

=meaning: I

=class:

 ~ ned: brnět:N1

 + ISUB+++VERB+++PAT(koho4;<person:1>;obl)+++PART(v čem6;<body part:1>;obl)

     -synon: ned: trnout:N1  ned: mravenčit:N1

     -example: ned: brní mě v noze

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: mravenčit:N1  ned: trnout:N1

 + ISUB+++VERB+++PAT(komu3;<person:1>;obl)+++PART(v čem6;<body part:1>;obl)+++FEEL(čím7;<feeling:1>;opt)

     -synon: ned: brnět:N1

     -example: ned: mravenčí mi v zádech strachem

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: brnět:N1

 + PART(co1;<body part:1>;obl)+++VERB+++ENT(komu3;<person:1>;obl)

     -synon: ned: trnout:N1  ned: mravenčit:N1

     -example: ned: matce brní ruce

     -example: ned: dědečkovi brní hlava

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: brnět:N1

 + PART(co1;<body part:1>;obl)+++VERB+++PAT(koho4;<person:1>;obl)+++CAUSE(z čeho2;<cause:4>;opt)

     -synon: ned: trnout:N1  ned: mravenčit:N1

     -example: ned: matku brní ruce z práce

     -example: ned: babičku brní uši z hluku

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: mravenčit:N1  ned: trnout:N1

 + PART(co1;<body part:1>;obl)+++VERB+++PAT(komu3;<person:1>;obl)+++CAUSE(z čeho2;<cause:4>;opt)

     -synon: ned: brnět:N1

     -example: ned: mravenčí mi ruce z práce

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

* BROJIT:N1, NEVRAŽIT:N1, SOČIT:N1

=def: nepřátelsky vůči někomu vystupovat

=canbepassive: no

=meaning: I

=class:

 ~ ned: brojit:N1

 + AG(co1;<group:1>;obl)+++VERB+++PAT(na co4;<group:1>;obl)

     -synon: ned: nevražit:N1  ned: sočit:N1

     -example: ned: jeden kmen brojil na druhý

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: brojit:N1

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++PAT(na koho4;<person:1>;obl)

     -synon: ned: nevražit:N1  ned: sočit:N1

     -example: ned: otec brojil na souseda

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

 ~ ned: brojit:N1  ned: nevražit:N1

 + AG(kdo1;<person:1>;obl)+++VERB+++STATE(na co4;<state:4>;obl)

     -synon: ned: sočit:N1

     -example: ned: soused brojil na manželčino vaření

     -example: ned: tetička nevražila na svůj osud

     -occurs: not-verbalex

     -attr: use=prim, reflexivity=no, mustbeimperative=no

